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Окупанти тероризують Запоріжжя КАБами -
є поранені
Ввечері 10 червня окупанти скинули керовані авіабомби на
Новомиколаївку: двоє чоловіків і жінка отримали поранення,
пошкоджені будинки та автівка
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Наслідки удару КАБами по Запоріжжю.

Троє мешканців Запорізького району постраждали від удару
керованими авіабомбами, який Росія завдала ввечері 10 червня. Під
удар потрапила Новомиколаївка - двоє чоловіків і жінка дістали
поранень різного ступеня тяжкості. Зараз усі троє перебувають під
наглядом медиків. Окрім людей, постраждало і майно: пошкоджені
приватні будинки та один автомобіль.

Про атаку у своєму Telegram-каналі написав очільник Запорізької
ОВА Іван Федоров.

"Ворог атакував КАБами Новомиколаївку. Два чоловіки та жінка
дістали поранень. Нині перебувають під наглядом медиків", -
повідомив він.

Упродовж 10 червня ворог завдав 808 ударів по 44 населених
пунктах Запорізької області. Авіація здійснила 19 авіаударів по
Кушугуму, Комишувасі, Новомиколаївці, Оріхову, Гуляйполю та іще
понад десяти громадах. 553 безпілотники різних модифікацій -
переважно FPV - атакували Запоріжжя та десятки населених пунктів
регіону. Крім того, зафіксовано 7 обстрілів із реактивних систем
залпового вогню та 229 артилерійських ударів по населених пунктах
прифронтової смуги.

обстріл
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 Чому прифронтові села опинилися під
прицілом авіабомб

Російські війська активніше застосовують реактивні керовані
авіабомби по населених пунктах поблизу лінії фронту. Якщо ще пів
року тому такі боєприпаси використовували переважно в тестовому
режимі для ударів углиб території України, то зараз тактика
змінилася. За словами українського військового з позивним
"Офіцер", окупанти збільшили відстань від місця запуску до лінії
бойового зіткнення, намагаючись убезпечити свою авіацію та
ускладнити перехоплення боєприпасів. Це черговий удар по
прифронтовій громаді зброєю, застосування якої стрімко набирає
обертів, зазначив він.

"Противник активно застосовує реактивні КАБи навіть по
прифронтових населених пунктах, на відміну від того, коли вони
це робили ще пів року тому в тестовому режимі на відстані до
250 км в глибину території України. Чомусь застосовувати
подібні авіабомби в максимальну глибину вони вже не вважають за
доцільним, тому за рахунок цього просто збільшили дальність
точки пуску від лінії бойового зіткнення задля безпеки авіації,
і запускають по максимально кривих траєкторіях, задля
унеможливлення їх перехоплення або збиття", - написав він.

Запоріжжя під безперервним вогнем

Нинішній наліт став продовженням рекордних атак, коли загарбники
випускали понад 800 снарядів і дронів по мирних громадах. 9
червня російські окупанти завдали 817 ударів по 46 населених
пунктах Запорізької області - десятеро людей отримали поранення.
Область перебуває під перехресним вогнем уже тривалий час: цього
разу росіяни одночасно застосували авіабомби, дрони, реактивні
системи залпового вогню та артилерію. Постраждалі є серед
мешканців Запоріжжя та Запорізького району.

Напередодні ворожий дрон атакував спальний район Запоріжжя - під
удар потрапила зупинка громадського транспорту. Двоє людей
загинули, ще 15 отримали поранення різного ступеня тяжкості.
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